# 长清大学城医院成功加入 山东大学齐鲁医院HP专病联盟

本报4月11日讯(诵讯员 张腾)

近日,山东大学齐鲁医院HP专病联 盟(SHARE)暨山东中医药大学附属 医院大学城医院HP专病门诊成立揭 牌仪式在大学城医院行政楼第三会议 室举行。山东大学齐鲁医院消化内科 李岳博士、王慧医师,大学城医院党委 副书记、副院长褚志杰,医务科主任付 春秋、质控办主任庄秀云、感染办主任 张立等相关职能部门负责人及消化内 科等相关科室医务人员参加活动。活 动由消化内科主任刘风青主持。

褚志杰致欢迎辞,对医院加入HP 专病联盟并建立专病门诊成立表示热 烈祝贺,向远道而来指导帮助专家们 表示诚挚欢迎。他表示, HP专病联盟 的加入是医院发展史上又一个里程 碑,是医院提升专科品牌实力的新机 遇,医院将以此为契机,坚持"名院、名 科、名医"的"三名工程"发展策略,充 分利用齐鲁医院"名院"平台优势,精 进技术,更好地为长清区百姓服务。

付春秋在致辞中表示,医院加入 联盟后,将积极建设幽门螺杆菌专病



长清大学 城医院幽门螺 杆菌专病门诊 揭牌。

门诊,与联盟成员加强交流联系,切实 提升幽门螺杆菌诊治水平,带动长清 区幽门螺杆菌规范治疗。

李岳博士表示,川东大学齐鲁医 院消化内科将与大学城医院打通专病 资源共享通道,在临床业务、学科建 设、技术指导、科学研究等方面开展广 泛合作,促进幽门螺杆菌疾病诊治能 力再上新台阶。并围绕《2022幽门螺杆 菌感染治疗指南解读》及《SHARE幽 门螺杆菌诊治方案介绍》进行了详细 解读,分享了自己在幽门螺杆菌感染

诊断治疗工作中的宝贵经验。

专科联盟强合作,共享共赢促发 展。HP专病门诊的成立,标志着大学 城医院与山东大学齐鲁医院在幽门螺 旋杆菌诊疗领域的合作正式启动。下一 步,医院将加大与齐鲁医院的合作,积 极邀请齐鲁医院消化内科专家来院开 展学术交流、授课指导,开展多层次、有 深度的交流与合作,推动优质医疗资源 下沉和精准对接,进一步规范幽门螺杆 菌诊治,更好地为长清区及周边地区群 众提供专业、优质的医疗服务。

长清区中医医院急诊科好护士董广兰:

## 用爱心细心和责任心对待每位患者

通讯员 邵榕榕

"长清区中医医院的各位领导:我 个老太太来你们医院,给我找扎针 的护士叫董广兰……"近日,忙碌了 夜的急诊科医护人员,在治疗室电脑旁 发现了一封写给医院领导的特殊感谢 信,这封写在输液贴纸上的感谢信虽然 篇幅不长,却充满了温暖和感激,让急 诊科的每一位医护人员倍感欣慰。

患者许阿姨凌晨因为小便疼痛, 频繁,血尿来到长清区中医医院就诊, 平时不常到医院的许阿姨面对急诊就 医流程有点不知所措,值班护士董广兰 发现了这一情况,耐心指引许阿姨到相 关诊室就诊,经医生诊断许阿姨为泌尿 系感染, 急性膀胱炎, 需要输液治疗

在董广兰护士细心帮助下,许阿姨 顺利完成取药,缴费,输液等环节。因为 病情,许阿姨频繁上厕所,身边又没有陪 人,董广兰及时发现了这个问题并给予 帮助。凌晨3点,许阿姨输液完毕,病情也 有了好转,想当面表达感谢之情时却发 现护士们都在抢救室忙碌,她觉得言语 已经不足以表达自己的心意,于是在治



董广兰为

疗桌上找到一张输液贴纸,亲手写下这 封简短的感谢信表达她的感激之情。

在董广兰身上还发生过很多像这 样的事情……

记得有一次晚上,急诊科来了一 对车祸受伤的母女,当时孩子因为车 祸身上夹杂着血水和泥土,情况紧急, 董广兰赶忙抱起孩子直奔检查室,给 孩子仔仔细细地做各种检查,直到确 定孩子只是有点擦伤,董广兰才松了 一口气。等这对母子被送到病房,她这 才有时间吃那碗未吃完的晚饭……

还有一次,一位孕妇来到医院就

诊,到达医院时胎头已经拨露,"深呼 吸,别用力,放心我们都会帮助你的。 董广兰一边安慰孕妇一边观察情况。 最终,因为孕妇情况特殊孩子在电梯 里出生了,胎儿出生时脐带绕颈两周, 董广兰赶忙清理胎儿呼吸道,让孩子 可以顺畅地呼吸,同时协助妇产科医 生将产妇送往产房……

董广兰表示:"虽然我是一名平凡 又普通的护士,但我会用我的爱心、细 心和责任心来对待每一位患者,我将 自己最好的年纪和青春都献给了护理

## "吉庆源"百年品牌暨非遗文化座谈会 在长清区清河街小学召开

近日,"吉庆源"百年品牌暨非遗 文化座谈会在长清区清河街小学召

2024年1月,始创于1915年的长清 区孝里街道南凤凰村糕点品牌——吉 庆源制作技艺获评区非物质文化遗 产。全国烘焙方面的业界翘首,山东省 烹饪协会的鲁菜大师等参加了会议。

座谈会专门邀请到了济南市民风 民俗协会秘书长、济南非遗保护协会 秘书长、济南文史专家张继平先生出 席。长清区人大常委会办公室、区政协 办公室、区文联、区教体局、区文化和旅 游局、区工信局、区齐长城民间文化、民 俗研究工作者等共同参加了座谈会。

座谈会上,长清区清河街小学执 行校长董梅致辞,她对省、市、区的专 家领导们到校普及"非遗"文化表示真 诚地欢迎和感谢。随后,学生们朗诵纪 实文学作品《风雨百年"吉庆源"》、展 示"非遗"主题书法作品。'吉庆源'第 五代传承人-一韩路军畅谈了纪实文 学作品的阅读体会。文章作者魏文森 老师和大家交流了作品的写作历程和 切身感受。与会嘉宾们还分别从不同 的角度,畅谈对'吉庆源'品牌、纪实文 学作品、非遗文化的观点和理解。

济南市文史专家张继平先生对长 清区非遗保护传承、民风民俗研究给 予高度评价。他赞扬了"孝里米粉"" 山馍馍""手龙舞"等积极申请省、市、 区级非遗品牌和老字号的做法。他对 清河街小学坚持守正创新、传承"非 遗"文化、开展丰富多彩的"非遗"主题 活动,用"非遗"文化浸润学校师生的 做法给予高度评价。 (长清文联)

双泉镇: 现场商量推动乡村振兴

本报4月11日讯(通讯员 艾冉冉) 10日上 午,济南市政协农业和农村委员会主任李广华带 领市政协商量调研组到长清区双泉镇开展"实施 '千村提升'工程 合力推动乡村振兴"现场商量 活动。市农业农村局二级巡视员谢天目,长清区政 协主席、党组书记白涛,副主席刘福云,秘书长周 振奎,双泉镇领导刘伟、孔凡英、董峰参加活动。

市政协商量调研组一行先后深入孟庄村、神 秀谷中药与生态农业产业发展项目、厚源农业科 技园区,实地察看了村容村貌、乡村治理、村企联 建项目建设、中草药种植、多产业融合发展模式、 油菜花田、大棚建设、瓜果采摘、特色民宿等情况。 同时,政协委员、专家学者通过与第一书记、企业 团体、乡村人才、村党组织带头人队伍"四支力量" 代表深入访谈,详细了解了双泉镇"千村提升"工 程开展情况,听取意见建议,并针对相关问题进行 现场交流。

### 苏州工业园区娄葑街道 到长清平安街道考察学习

本报4月11日讯(通讯员 李冬梅) 近日,苏 州工业园区娄葑街道人大工委主任查勤明带队到 长清区平安街道考察学习,街道领导顾建美及相 关部门负责同志参加活动。

查勤明一行到平安街道北汝村实地察看了党 群服务中心、日间照料中心、人大工作室、物业办 公室等, 听取了北汝村党建工作、村史发展、物业 管理情况等,通过边听边看,对北汝村的党建引领 乡村振兴工作有了进一步了解。

考察组表示,本次参观学习党建引领乡村振 兴先进经验做法,在加强基层党建方面起到了很 好的示范引领作用,要把先进的经验和做法运用 到自己本村的实际工作中,转化为加快本村发展, 推进基层党建、农村集体经济建设工作的思路对

#### 万德街道召开"解剖式" 现场检查反馈警示会议

本报4月11日讯(通讯员 魏新跃) 各行业领域安全隐患排查治理能力,有效防范遏 制各类生产安全事故发生,4月9日下午,万德街道 召开"解剖式"现场检查反馈警示会议。街道领导 李志恒,应急办相关同志,各企业相关负责人参

会上,安全专家从安全制度、操作规程设施设 、工艺、电气、消防、警示标志、特种设备、环保设 备等方面全方位、系统性的分析讲解

会议强调,要切实改变思想认识,强化安全生 产主体责任,克服侥幸心理,开展"拉网式"风险隐 患排查整治,切实达到"检查一家、教育一片"的效 果;要充分吸取各类事故教训,聚焦有限空间作业 "教育培训""警示标识""作业审批""个人防护"四个重点环节,坚决杜绝自查"走过场""零隐患"现 象;要明晰发包和外包单位安全责任,做到作业人 员安全培训到位、安全生产防护措施到位,消除安 全管理漏洞,落实好外包协议、安全培训、技术交 底、防护措施及防范预案等事项。

#### 声明

长清区万德镇中心卫生院食堂食品经营许 可证副本不慎丢失,许可证编号: JY33701130069565,特此声明。